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１．調査の目的

２．調査の概要と集計方法

◆調査の概要

　調査期間：令和3年2月22日(月)～3月8日(月)

　　　　　 （18歳以上の方がいる世帯を対象：3,068世帯ー施設入所・病院入院

　　　　　     ・回答困難者等611世帯＝2,457世帯）

　配布方法：①広報誌発送と同時に各区長配布

    ②一部郵送（186世帯）

    ③職員配布

　回収方法：①返信用封筒にて郵送

　②役場本庁・各出張所（持参）

　回  答  数：1,627世帯　

　(回答対象者数：全体3,306人、うち65歳以上1,607人)

　回  答  率：66.2％（1,627世帯／2,457世帯）

    調査項目：問1）巡回バスの利用

　　　　　　問2）外出手段の状況

　　　　　　問3）外出目的・行き先・時間帯・外出頻度

　　　　　　問4）その他意見・要望

※グラフ表中の「N」は回答世帯、回答件数の総数を表しています。

※問2、問3の集計については、無回答だった件数を除いています。

　調査対象：令和3年1月1日現在18歳以上の方（5,985名）

地域公共交通の再構築に係る住民アンケート調査概要
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苓北町では、少子高齢化や人口減少が進む中、町民の移動支援と巡回バスの利便性

の向上を目的に、地域公共交通の再構築を検討しており、新たな巡回バスのルート

等を検討するとともに、町民の外出行動の実態を把握するため、アンケート調査を

実施した。



　アンケート集計結果

　問１）新たなバスルートが、あなたの世帯の行政区に設定された場合のバス利用について

N=1,627
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【全体】

対象世帯：2,457 回答世帯：1,627

回答率：66.2％

【坂瀬川地区】

対象世帯：439 回答世帯：313

回答率：71.3％

【志岐地区】

対象世帯：1,071 回答世帯：664

回答率：62.0％

【富岡地区】

対象世帯：582 回答世帯：394

回答率：67.7％

【都呂々地区】

対象世帯：365 回答世帯：256

回答率：70.1％

巡回バスの利用について、将来も含め利用すると回答があった世帯は、全体が58.5％、坂瀬川地区

が61.4％、志岐地区が51.1％、富岡地区が60.9％、都呂々地区が70.7％となっている。



　問２）あなたの世帯の外出手段の現在の状況について  （複数回答）

  N=2,567

  N=4,962

　問３）外出の目的について　（複数回答）

     N=3,212

     N=6,413
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自動車等 巡回バス
家族や知

人
産交バス タクシー 病院送迎 店舗 その他

６５歳以上 42.0% 2.9% 22.2% 6.5% 6.1% 10.9% 4.7% 4.7%

全対象者 52.9% 2.1% 22.4% 5.2% 4.3% 6.4% 3.0% 3.7%

６５歳以上

全対象者
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買物 金融機関 通院 仕事 その他

６５歳以上 32.5% 19.2% 29.8% 13.0% 5.5%

全対象者 32.9% 16.6% 20.5% 24.8% 5.2%

６５歳以上

全対象者

外出手段については、全対象者で自動車等52.9％、家族や知人22.4%、病院送迎6.4％となっている。

65歳以上では、自動車等42.0％、家族や知人22.2%、病院送迎10.9％となっており、「自動車等」が

最も高い割合を占めている。

外出目的については、全対象者で買い物32.9％、仕事24.8%、通院20.5％となっている。65歳以上では買

い物32.5％、通院29.8%、金融機関19.2％となっており、「買い物」が最も高い割合を占めている。

（その他の外出目的で多かった回答）

全対象者･･･グランドゴルフ、通学、送迎、デイサービス、親の世話、習い事送迎、温泉

65歳以上･･･グランドゴルフ、デイサービス、温泉、老人会、農業、会議等、プール



　問３）外出の行き先について（複数回答）

N=2,434 N=1,160

　問３）町内の行き先（地区別）（複数回答）

　　　  N=658

　　　  N=1,205

※集計区分：町内、町外
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坂瀬川 志岐 上津深江 富岡 都呂々

６５歳以上 3.3% 61.5% 5.9% 27.7% 1.6%

全対象者 4.8% 64.2% 5.2% 23.0% 2.8%

６５歳以上

全対象者

外出の行き先については、全対象者で町内49.5％、町外が50.5％となっている。65歳以上で

は町内56.7％、町外43.3％となっている。

町内の行き先については、全対象者で志岐地区64.2％、富岡地区23.0％となっている。65歳以上で

は志岐地区61.5％、富岡地区27.7％となっており、「志岐地区」が最も高い割合を占めている。



　問３）外出の時間帯について　（複数回答）

　N=3,158

　問３）外出頻度について

 　         N=1,427

　N=1,407

              N=2,988
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６５歳以上
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６５歳以上 34.9% 32.5% 12.4% 13.0% 7.2%

全対象者 55.4% 23.3% 9.1% 8.0% 4.2%

６５歳以上

全対象者

外出の時間帯については、全対象者で「8時台」が21.4％で最も多く、次いで「7時台」が

14.1％となっている。65歳以上では「10時台」が20.0％で最も多く、次いで「8時台」が

17.3％となっている。

外出頻度については、全対象者で「ほぼ毎日」が55.4％で最も多く、次いで「週に2、

3回」が23.3％となっている。65歳以上では「ほぼ毎日」が34.9％で最も多く、次い

で「週に2、3回」が32.5％となっている。



　問４）その他ご意見・ご要望について

　アンケート回答１，６２７世帯のうち、２１３件の意見・要望がありました。

件 数

1 33

2 5

3 10

4 9

5 19

6 6

7 9

8 3

9 6

10 4

11 2

12 48

13 7

14 7

15 5

16 5

17 1

18 7

19 19

20 8

213

町内の交通政策全般に関すること

その他

合　計

意見・要望の項目

バス停に関すること

バスの有料化に関すること

バスの必要性に関すること

タクシーの利用に関すること

スクールバスの利用に関すること

将来的なバスの利用に関すること

自家用車等の使用に関すること

現在のバス利用に関すること

免許返納後の対応等に関すること

民間の買い物等の送迎に関すること

バス運行ルート・ダイヤの改善に関すること
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バス運行の利便性向上に関すること

バス運行の存続に関すること

バス運行回数の改善に関すること

バス車輌に関すること

バス運行表の明示に関すること

　主にバス運行ルート・ダイヤの改善に関すること、将来的なバスの利用に関することに

その項目内訳については以下のとおりです。

ついて、多くの意見がありました。

移動販売等に関すること

アンケートに関すること


